



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО
СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

№ 112 от 17.12.2019 г.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ 2020 ГОДА – КАК НАС ПЕРЕПИШУТ. СПОСОБЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРЕПИСИ.

Наступающий 2020-й год отмечен событием, имеющим высокую значимость, как для каждого жителя нашей страны, так и для общества и государства в целом – в октябре пройдет Всероссийская перепись населения (ВПН-2020).

Данная перепись станет двенадцатой в истории России и первой, которая пройдет в новом цифровом формате.

Период проведения ВПН-2020 определен Постановлением Правительства Российской Федерации «Об организации Всероссийской переписи населения 2020 года». На всей территории страны мероприятие пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. Сроки проведения в отдаленных и труднодоступных районах значительно больше - с 1 апреля по 20 декабря.

Благодаря применению новых технологий, способы участия в переписи расширяются.

В период с 1 по 25 октября 2020 года любой житель страны, используя свои персональные компьютеры и мобильные устройства, и



имеющий стандартную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), сможет самостоятельно пройти интернет-перепись сам и переписать членов своей семьи на портале «gosuslugi.ru», выбрав услугу «Пройти перепись населения».

Через «Госуслуги» можно переписаться и в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) на специально выделенных компьютерах, помощь гражданам будут оказывать волонтеры, специально привлеченные к проведению переписи.

Вопросы онлайн-переписи полностью такие же, как у переписчиков, но с всплывающими подсказками и пояснениями, благодаря которым будет удобнее заполнять опросник.

Каждый участник онлайн-переписи получит цифровой код-подтверждение прохождения переписи, который необходимо сохранить, чтобы потом сообщить его переписчику.

С 1 по 25 октября

**С личного ПК на портале
gosuslugi.ru**

**Со смартфона в
мобильном
приложении
Госуслуги**

**В МФЦ на
специальном
компьютере**

Практически одновременно, с 4 по 27 октября, перепись пройдет в традиционной форме: переписчики с планшетными компьютерами



обойдут квартиры и дома и опросят жителей, не принявших участие в интернет-переписи. Опросные листы в бумажном виде использоваться не будут, только в случае внезапной поломки планшета. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.

Кроме того, переписаться можно на специальных переписных участках, куда могут обратиться люди, по разным причинам не желающие пускать переписчиков в свои квартиры.

С 4 по 27 октября

Переписчиком по месту жительства

На стационарном переписном участке

В финале переписи, с 28 по 31 октября 2020 года, состоится контрольный обход 10% жилых помещений.

Благодаря нововведениям процесс переписи станет более удобным, а качество собираемой информации значительно повысится.

При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна